

---

Мисир Марданов поприветствовал гостей и выразил удовольствие по поводу встречи с ними в Министерстве образования. Он положительно оценил проведение обучения в Азербайджане по Программе международного бакалавриата и выразил уверенность в успешной реализации проекта.

По словам Мисира Марданова, срок обучения по Программе международного бакалавриата составляет 212 лет и учащимся, успешно завершившим программу, будет выдан сертификат, признанный всеми передовыми вузами мира. Сообщив, что данная программа уже применяется в одном начальном классе школы-лицея №6 города Баку, министр подчеркнул, что первый шаг был встречен с большим интересом.

Директор Бернской международной школы Швейцарии Кевин Пейдж, член Наблюдательного совета Ассоциации международных школ Владимир Кусковский и президент Каспийского инвестиционного центра Эльшан Мусаев в своих выступлениях дали подробную информацию о Программе международного бакалавриата, высказали свои мнения о механизмах исполнения проекта. Было отмечено, что соответствие curriculums, внедряемых в средних школах Азербайджана требованиям Программы международного бакалавриата еще больше облегчает реализацию проекта.

В конце были даны ответы на многочисленные вопросы представителей прессы, связанные с применением Программы международного бакалавриата.